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Către tineretul creștin«românesc
ßhemape

Sunt șase ani tletâid au înee; 
put mișcările -tudențești. Șase 
ani de luptă necurmată, de mun; 
că uriașă, dar ascunsă — șase ani 
de când ne purtăm calvarul pe 
acest pământ. Copii nimănui, ca
ri ne croim drumul nostru fără 
sfârșit —- și țelul ni se pare tot 
mai departe și tot mai greu de 
atins.

Dar ideile noastre au prins 
rădăcini în mulțime. De pe tri; 
bunele ocazionale studențești — 
ele și-au găsit formula practică 
în înființarea unei organizații 
care urmărește tocmai plinirea 
cerințelor noastre. Este „Liga A; 
părării Naționale Creștine“, eon; 
dusă de veneratul Profesor și pă
rinte sufletesc al nostru, Dl. A. 
C. Cuza. Și suntem fericiți când 
ne știm întovărășiți în lupta 
cruntă, dusă împotriva elemen
tului jidovesc. Acela, care, de 
patruzeci de ani — delà înălți; 
mea catedrei universitare — 
combate cel mai păcătos dușman 
ai țării noastre; care și-a făcut 
din profesiunea lui un apostolat, 
vine și astăzi în fața poporului 
— mai mult sau mai puțin con
știent — să înfrunte examenul 
nedrept al reprezentanței popu
lare.

Camarazi și frați de luptă!
Știți cu toții cât de înconști-- 

ente sunt mulțimile noastre elee; 
toraié. Știți cât de greu se pot 
răspândi ideile în această massă 
inertă.

Dar mai știți voi că nici o piedj; 
eă puri prea mare pentru uu ea-- 
raeter și obstacolul cel mai pu= 
ternie se prăbușește în fața ív
nél voințe puternice și hotărîte 
Vouă vă incumbă azi sarcina de 
de a sfârma acest obstacol. A; 
cum, când toți ați fost convinși 
de lipsa de lealitate șl de patrio

a

la demascarea ființîei și

(Continuare).
Din cele expuse, până aci, re; 

zultă că suntem în fața a două 
categorii de francmasonerie: 1. 
cea veche onestă^ care profesa 
serios și cinstit scopurile sale 
morale și 2. cea nouă falsificată, 
cu singurul scop de a prosti, de
moraliza, sclaviza și exploata oi 
menirea cinstită. Cea veche, ari; 
eă și creștină e tot mai mult și 
mai sigur îndreptată pe drumul 
dispariției, de către cea nouă ji; 
dănească care prin tot felul de 
mijloace mișelești și hoțești câș; 
tigă tot mai mult teren nu numai 
în străinătate dar și la noi în Ro; 
mânia, în urma faptului că româ; 
nii în oarba lor luptă politică, 
pentru satisfacerea -unor interese 
egioste și trecătoare, —- ce în 
treacăt fie zis produc în totdea; 
una vrajbă și ură din care pro= 
fită dușmanii românilor și în pri= 
mul rând jidanii, — sunt încă 

tism a tuturor partidelor; când 
suntem în pragul falimentului 
politic — căruia i-a precedat fa; 
limentul moral al oamenilor po; 
litici — cea mai sfântă nădejde 
se îndreaptă către profesorul de
là Iași, Dl. A, C. Cuza, pe eare--l 
ajutăm din toate puterile.

Fraților! J
A ajută nu înseamnă nu; 

mai a pune umărul la povara ce 
o dúcéin —.fei înseamnă a indem; 
na și pe alțîj să pună umărul, 
a convinge și pe alții eă e bine 
să ne dea sprijin. In primul rând 
aveți obligația să convingeți pe 
părinții voștri, cari văd. poate 
într’altfel îndeplinirea dorințe; 
lor noastre.

Voi aveți menirea de a fi pur; 
tătorii de cuvânt ai unei idei 
sfinte. Să nu o murdăriți. prin 
fapte necugetate. Dar nici să nu 
o ascuudeți în sufletul vostru — 
ca un agáréit comoara sa; ci să 
o pur.tați și la locul cel mai ip; 
lunecos, pentru ca ea .să lumi; 
neze .

Prieteni și tovarăși de sufe; 
rințe!

Ne strigăm durerea noastră la 
toate colțurile și nu ne aude ni; 
meni. Pe noi ne bat toate vântu; 
rile. Mulți cad răpuși de corbi 
sălbateci Un lucru însă am în; 
ratat de șase ani, decând ne 
sbatem. Am învățat să nu dam 
înapoi. Noi trebuie să învingem 
sau să murim. De ce oare nu am 
putea- căpăta biruința o zi mai 
de vreme?

Tineretul L. A. N. C. vă îiv 
deamnă astăzi — să luați calea 
apostolilor, lui Christ și sa mer; 
geți să dați lumină orbilor și a; 
pă celor însetați Vorbițide voi 
mulțimilor! ArătațLle că sunteți 
fără prihană și că durerile voa; 
stre sunt ale neamului întreg.

secretelor Franc-masoneriei 
de: Romulus Damian

departe de a înțelege că forțele 
și valorile sufletești înregimen; 
täte în interesele de partid poli; 
tic nu pot reprezenta nici realiza 
aspirațiunile, tendințele și dorin; 
jele Națiunei întregi, care for
mează Statul român, ci numai pe 
acele care formează partea Na; 
țiunei ce îi acordă Credintul poli; 
tic și îi încredințează apărarea 
întereselorși realizarea dorințe« 
lor ei speciale. Cum aceste în 
totdeauna sunt, — și vor fi, — în 
contradicție cu interesele celei; 
ialtc părți a Națiunei, reprezen; 
tată prin alt partid politic, e na; 
rural, ca ideile să se ciocnească 
și ca din această ciocnire să se 
nască certuri, ura, pisma și vraj; 
ba între partidele politice. E toc; 
nai ceace doresc conducătorii 
oculți a marelor loge franemaso« 
aice din Paris, Londra și New« 
York, care sunt exclusive jidani 

i în aceiași vreme marii hanche«

Prea Iubiți Frați, 
Preoți și învățători

Mântuitorul Hristos nem tri; 
mis în lume cu cuvintele: „Așa 
să lumineze lumina voastră îna
intea oamenilor, ca văzând ei 
faptele voastre cele bune să 
preamărească pe tatăl vostru 
cel din ceruri. In temeiul acestui 
text biblic îmi iau îndrăzneala a 
mă adresa către frații noștrii ca 
să binevoiți a aplica suscitatul 
text și materie, naționalistă; 
creștină, pe care o reprezintă și 
o propovăduește integral numai 
Liga Apărării Naționale Crești; 
ne.

In vremuri de grea cumpănă, 
cum sunt zilele de astăzi când 
două corzi din sufletul neamului 
nostru românesc — sentimentul 
național și cel religios — mo; 
ral, — sunt slăbite, datoria noas-- 
tră de luminători ai satelor este 
ca să sprijinim L. A. N. C. de 
sub presidenția supremă a ma; 
relui Apostol Român A. C. Cuza.

Cu căldura sufletului meu de 
smerit frate Vă rog să binevoiți 
a sprijini lista noastră No. 5 în 
frunte cu domnul I. C. Cătunea; 
nu, profesor la Universitatea din 
Cluj prin care cu un ceas mai 
înainte trimitem lumină. în paria; 
mentül țării.

Semnul nostru este o linicMMBI 
culcală.

Cu credință în ajutorul bine; 
voitor al frățiilor Voastre rămân 
ca cel mai sincer frate.

Pr. Ioan Medelean 
preot în Răchita 

fost diacon la Caransebeș și 
Candidat la Cameră.

In cel din urină ceas, încă se 
mai pot întoarce. rătăciți! la 
drumul cel drept.

ri ce au monopolizat industria și 
comerciul lumei prin acorduri și 
carteluri hoțești.

A trezi conștiința milioanelor 
de frați, ce din idealism pur 
aderă sau simpatizează cu logele 
francmasonice, e cea mai impe; 
rioasă datorință. E singura cale 
pe care îi putem avertisa și re; 
chema din nebănuirea lor de a 
nu deveni servitorii năzuințelor 
neobosibile ce țintesc asupra în; 
groparii culturel și moralei cr’eș» 
finilor. Rusia de azi, — și Ungă; 
ria de eri a lui Kun Béla, — să 
ne servească în totdeauna de 
pildă vie, mai ales nouă români; 
lor.

’Problema francmasonică este, 
așadar, pusă în fața tuturor pro; 
blemelor timporale și oameni se« 
rioși cé stau deasupra reclamelor 
politice din ziare, ce să scriu așa 
cum vedem servind interese ocul
te și contrare României, iar pu
blicul românesc le sprijinește 
dându-și banul din buzunar pen
tru ele, să ocup foarte serios cu 
înlăturarea pericolului în logele 
francmasonice, ce amenință ne<

Apelai
unui funcționar

A sosit timpul să ne spunem 
fiecare durerea ce ne apasă. Des; 
tul am răbdat! Până când să ne 
uităm cum averea noastră trece 
în mâinile jidanului, care nu«i 
place să lucreze, doar să specu; 
leze?

Oare nu«e păcat, ca în țara 
noastră și pe pământul nostru, 
sfințit cu sângele a milioane dc 
suflete ale strămoșilor și părin; 
Iilor noștri, să ne stăpânească 
niște paraziți?

Oare nu e păcat ca averea 
noastră câștigată prin sudoarea 
feții, să treacă în mâinile acestor 
perciunați? Mă mir cum mai pu« 
tem sta în picioare când mă gân« 
dese peste câte a trecut bietul 
pepor român!...

Oare nu ne este frică de bles; 
temui strămoșilor, când glia lor 
o spurca;o acești paraziți?...

Nu vedeți cum toamna vă ia 
cerealele din mână pe preț de ni; 
mica, spre a le vinde primăvară 
cu preț îndoit și întreit.

Nu vedeți cum, pădurile să; 
dite și îngrijite de strămoșii noș; 
tri, le distrug azi jidanii?

Dacă vreți să scăpaii neamul 
de perire, atunci adunațisvă cu 
toții în jurul steagului cu sem; 
nul „svastica“, semnul mântuiri 
care a jurat credința patriei și 
neamului românesc.

Vreți să scăpăm? Votați cu 
toții lista L. A. N. C. cu semnul 
—■ „drumul drept“, drumul mân; 
tuiri, calea dreptăți.

L. A. N. C. este singura, care 
luptă pentru bunăstarea noastră 
și care este singură în stare să 
introducă în România o politică 
adevărat Românească, prin cli; 
minarea jidanilor și jidoviților.

încetat cu destrămare unitaiea 
noastră, națonală.

Astfel fiind numai bucura ne 
poate faptul că până și generali 
cu reputație mondială ca genera.- 
lul Ludendorff, — fost șef de 
stat major al armatei Germanie; 
în timpul răsboiului mondial, — 
să ocupă foarte serios cu această 
problemă. Generalul Ludendorff 

în scrisoarea sa: „Nimicirea 
francmasoneriei prin destăinui; 
rea secretelor ei“,*)  vorbește nu« 
mai despre francmasoneria faL 
sificată. Își exprimă toată indig: 
narea, —• legitimă dealtfel, — re= 
marcând și d;sa că secretul franc
masoneriei e. jidanul și afirmând 
și d;sa cX adevăratul scop al lo.-- 
gelor de azi constă. în instruirea 
și formarea de jidani artificiali. 
Evident că generalul arc perfec 
tă dreptate, întrucât logele din 
timpurile din urmă, ca și cele de 
azi, au atras pe membrii creștini 
pc nesimțite și cu multă măestrie 
de înșelăciune spre a servi exclu« 
sive interesele jidanilor. Dl. ge
nerai Ludendorff mai dă și unele 
explicații asupra diferitelor co- 

lipitoarele neamului nostru în; 
treg.

Ea este ultima speranța a nou- 
sită, căci prin realizarea progra; 
mului ei ne vom putea mântui 
țara și nația românească.

Deci să votăm cu toți semnul 
— linia dreaptă, de vrem să scă; 
păm țara de hoți. Luptați pentru 
deviza:

România Românilor!
Maliu Bogoe.

Voluntari!
Președintele Legiunei foști

lor voluntari, d-1 profesor uni
versitar Simion Mândrescu, 
candidează pe lista Ligei A- 
părării Naționale Creștine, cu 
seninul BRBSMîn județul Ca
raș.

Votați aceasta listă, dacă 
voiți să aveți un reprezentant» 
care să lupte pentru intere
sele voastre, în Parlamentul 
Țării. A sosit timpul ca să 
Vă spuneți cuvântul.

Voturile se adună din în
treaga țară, deci nu piere nici 
un vot.

Jidanii învrăj
besc pe creștini, 
cu scopul de a 
câștiga tot avu
tul lor. Jidanii 
sunt cauza tutu
ror relelor din 
lume.

lori francmasonice, asupra orga-, 
nizaiiilor, formalităților de prb 
mire, jurăminte, etc., — despre 
care dealtfel vom vorbi și noi 
Deși prin această nu sunt atinse 
ființa și scopul Francmasoneriei 
de azi, — de care se ocupă mai pc 
larg dl. Theodor Fritsch în re; 
vista „Eiammer“ No. 605 din 
Lipsea, — totuși aceste explicații 
merită a fi cunoscute ele ușurând 
munci dc deslegarea problemei. 
D;'sa mai dă lămuriri asupra in; 
portantului signal de alarmă, cri
ticând virtuțile maeștrilor de re
clamă, obiceiurile de convenții 
sociale și chemând la lupta dc 
desrobire din aceste lanțuri tică
loase și ucigătoare, pe care ni 
le«au pus pe mâni și pe grumazi 
jidanii.

Desrobirea aceasta e însă de 
două ori grea. întâi fiindcă însu; 
Flețitului îi lipsește, —- îi este 
luată, — orice posibilitate de 
orientare asupra realei situație 
dinăuntru și, al doilea fiindcă cei 
lămuriți prin expirență sunt le; 
gați prin cunoscutele jurăminți 
care Ie amenință viața și corpul.

Votați Lista L, A.N. C. No. 5 cu semnul— linia culcată, drumul drept
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Pădari străvechi
Păduri străvechi, păduri moșești 
Păduri mândre Moldovenești 
Bogate»n frasini, fagi, stejari
Voi fala României Mari

Sub a voastre verzi umbrare
Scut aflatasu și scăpare
Moș bătrâni, gârbove babe 
Copilași, neveste slabe

In cele vremuri bătrâne
Când veneau hoarde păgâne 
Ca’n cetăți nebiruite
Trăiau zilele cumplite

Pân’ ce jos la poala voastră 
înșirați pe larga coastă
Toți bărbații și feciorii
Săgetau năvălitorii

Decimândusi și rănindun
Din năvala lor oprindusi
Și deodată ’ntr’o sforțare 
Ii treceau peste hotare.

Păduri străvechi, păduri moșești 
Mândria țării Românești
Sub a voastre verzi umbrare 
Lege — aflatami ș’alinare

Chipeși, falnicii haiducii 
Redute având butucii
Cu puști, cu pumnale late
Faceau sfântă direptate

Voi în toată Primăvara
Veseliți lumea și țeara
Cu murmure de vâlcele 
Și cu cânt de păsărele.

Pă’nverzite poienițe
Pasc turmele de oițe
Și ciobanii din cavale
Cântă doinele dc jale

Iar pc câte*o  potecuță
Câte*un  Ion și c’o Anuță 
Șopotind, lin se strecoară
Fiind cuprinși de subsuoară

Păduri străvechi! Moldovenești 
Ajunse ’n mâni neromânești 
Ce de lemne vă'despoaie
Cum tai lâna de pe oaie

Și vă vând apoi prin chilă 
Celor ce prin foc și silă 
Gustând chinul și amarul 
Va*u  lărgit atât hotarul

Nu ședeați nepăsătoare
Sub străinele topoare
Ci — ascultați păduri străbune
Sfânta noastră rugăciune:

Daca vlaga nise trecută 
Și nud cine sade — ascută 
Faceți voi înalte țape 
Ce de jidani same scape

Și ’nțepați far’ nici o milă
Pe cei ce vă vînd prin chilă 
Luați pilda vechea modă 
Cum făcea Vlad Țepeș Vodă! 
Vasiova Petru E. Oance.

Astfel ei nici nu se mai gândesc 
a să lăpăda de încătușatele lan*  
țuri.

Evident că în fața acestor fap*  
te scandaloase rațiunea sănătoa*  
să trebue să. se întrebe: „Sunt 
obligatoare în orice caz juramin*  
file? Și în cazul că au fost luate 
pe baze, și presupuneri, false? 
Și dacă ccl jurat a fost înșălat 
asupra scopurilor pentru care a 
jurat? Și și atunci dacă jură*  
mântui celui jurat este, — sau e 
menit să fie, — un abuz dc ac*  
fiune ce contrazice conștiința 
morală și liniștea sufletească?

Logele franc*mâăonice  din zi, 
lele noastre, cu ființa și spirit 
falsificat, înșală în mod con, 
știent pc aderenți și membri, as*  
cunzând faptul real că sunt sul: 
supraconducere jidovească, și ce 
scopul dc căpitănie a logelor c 
de a servi ocultele interese a ji= 
dănimei. Ba mai ascund și adevă*.  
rul că jidanii dețin situații ' spe*  
ciale în loge și că ei, —■ jidanii. 
— prin însăși,credințele lor spe*  
ciale, aparțin conspirațiunei, pe 
care nevrând și neputând*o  a-, 
bandona, cu scopuri eminamente 
ostile nu numai față de toți oa. 
menii nejidani, dar ce e mai grav 
chiar și față de confrații din loge 

(Va urma).

Apel
Reprezentanții L. A. N. 

C, din Timiș-Torontal, pre
ședinții sau delegații comi
tetelor sătești, sunt rugați 
să treacă pe la redacția 
noastră pentru a primi in
strucțiuni necesare în ve
derea alegerilor generale.

Cele zece porunci 
ale alianței jidovești

1. Noi suntem strănepoții lui 
Ana, Caiafa și Iuda Iscariotea*  
nul, șerpii veninoși ai creștinilor, 
profeții mincinoși ai omenirei, 
care v’am îmbogățit pe voi; nu 
credeți în alții de cât în noi.

2. Desfigurați*vă  fața, arum 
câți semnele podoabei voastre, 
împrumutați numele sfinților și 
al creștinilor, pentru a putea în*  
șela pe ei; nu vă încredeți în 
creștinul cel ce vă grăește ade*  
vărul, nici cinstiți nu serviți pe 
el. Fiți egoiști în înmulțirea pă*  
catelor voastre, ispitiți și goniți 
pe binefăcătorii creștini fără a 
avea milă de ei.

3. Nu luați în deșert stăruim 
țele noastre că noi dispunem de 
toată omenirea și avutul ei și 
pregătim prăbușirea ei.

4. Aduceți*vă  aminte dc ziua 
Sabatului, să o sfințiți pre ea! 
Șease zile mințifi, păcăliți, lin*  
gușifi, cămătariți și jefuiți creș*  
tinii și avutul lor, iar în ziua a 
șeaptea plănuiți alte fapte rele.

5. Onorați părinții și mamele 
voastre: defăimați oamenii, fe*  
meile și copii creștinilor: pentru 
care aveți zile întunecate pe pă*  
mânt.

6. Ucideți și goniți: împărații, 
Regii și familiile lor, Metropoliții. 
Episcopii și pe toți reprezentam 
ții Bisericilor Creștine, Miniștrii 
cu toate cârmuirile, Judecătorii, 
Militarii și familiile creștine, cum 
ucide și gonește Troțchi, Lenin, 
Racovschi, Bcla Kun, Samoil și 
alți jidovi credincioși nouă pen*  
tru învierea sufletelor noastre.
7. Curviți! cum au curvit femeile 
noastre cu Faraon și Egipteni; 
propagați aceste fapte scârboase 
femeilor și fetelor voastre;'apoi 
îi executați și siluiți femeile creș*  
tine; spre fericirea și desfrâul 
vostru.

8. Furați munca, truda, hrana, 
și avutul creștinilor; înfometați*i  
și despuiați*i  pe ei; profanați, je*  
fuiți și iricendiați Bisericile lor; 
prin voi și fii voștrii, furați min*  
tea și aurul lor.

9. Insultați și batjocoriți toți 
creștinii; jurați și aduceți mărtu*  
rii mneinoase asupra faptelor 
rele ale voastre și ale lor, turbu*  
rafi mintea și ordinea vieții lor; 
îndemnafi*i  să se ucidă între ei, 
pentru foloasele voastre.

10. Poftiți și însușiți casa a*  
proapelui vostru creștin; poftiți 
femeea și fetele lui, servele lui și 
ale voastre, avutul, vitele și hra*  
na lui, pentru pângărirea și pă*  
cățele sufletelor voastre. Imbă*  
tați*i  cu beuturi fabricate de voi. 
ca să zacă ca porcii la picioarele 
voastre și preamăriți pe Iehova. 
stăpânul nostru.

Cine câștigă 
fără mancă ?...

Jidanii!

Cine muncesc 
fără câștig?

Creștinii !

Jidoval Rătăcitor
Sănni povestești, jidan scârbos 
Din vremurile bătrâne, 
Când ai venit pribeag la noi 
Flămând ca și un câine.

Sămri 'povestești, jidan mișel
Síbmi spui, batăte vina, 
De timpul când ai năvălit 
La noi din Palestina.

Tu ai cerșit la noi azil,
Și un codru de pâine
Când ai venit flămând și gol 
Pribeag ca și un câine.

Și noi țLam dat tot ce--am avut, 
Și Pâine și Cultură
Dar când te^ai săturat apoi 
Nemi blestemat cu ură

Și binele ce ți l-am dat
Tu cu nerușinare
L=ai răsplătit, ca un mișel,
Cu jafuri și trădare

Căci în răsboiul nostru sfânt, 
Când se lupta poporul
17oi dezertafi la inamic
Ca „Iuda Vânzătorul“

Prin lagăr și închisori
Und’se strângeau românii 
Ii chinuiați șid maltratați, 
De^avalma cu pâgânii

Când dușmanii au invadat 
Pământul acestei Nații,
Cu muzici bați întâmpinat
Cu flori și cu Ovații!...

Când toți români se sbăteau 
In chinuri dureroase
Voi speculați sugândude
Și măduva din oase!

Și contrabanda ați făcut
Hoții fără de nume
Căci astăzi voi, ați devenit 
Cei mai bogați din lume

Tot aurul l’ați îndosit
Și argintul din țară,
Făcândume să îndurăm
O viață atât de amaraÉ

Voi peste tot ați semănat
Desfrâu și Anarhia
Să ’jungem un popor
Mai rău decât... Rusia

Și „Legea“ vreți să ne:o stricați 
Cu aur românesc
In locul „Crucii să. plantați“ 
Tricornul Jidovesc!

Să-mi po. estesti, jidan mișel
Din vremuri neuitate
Când ne-ai făcut răsboi civil 
La nouă sute șeapte“...!...

Să pleci jidan nelegiuit
Să pleci din a mea țară
Că tu ne faci să îndurăm 
O viață atât de amară.

IOAN GEANGOȘ 
învățător Diriginte.

APEL. De oarece gazeta noa

stră nu este legată de interese 

politice de partid, ci apară inte

resele plugarilor, ne adresăm către 

voi plugari, rămași fără sprijin, să 

binevoiți a ne asigura vieța ace

stei gazete prin abonarea ei.

Plugari creștini nomâni! Vă 
rugăm să Vă abonați la gazeta 

noastră care Vă apără interesele

Iubiți frați creștini! Durerile 
și păsurile Voastre nu sunt ascul

tate de aceia, cari v’ar putea ajuta. 

Gazeta noastră s’a înființat între 

altele și cu scopul de aduce la cu

noștința lumii mari suferințele și 

nedreptățile ce le îndurați. Fiindcă 

noi nu putem ști tot ce se în

tâmplă la sate, Vă rugăm să bi

nevoiți a trimite la redacția ga

zetei noastre tot felul de informa- 

țiuni cu date despre toate abuzu

rile și nedreptățile ce le îndurați 

mai cu seama din partea jidanilor 

și tovarășilor lor fie ei de orice 

neam. Redacția gazetei
„Svastica Banatului“

ASCULTA DOMNULE! Un*  
de ’ți comanzi hainele de îți stau 
așa prost pe corp? Dacă vrei să 
porți o haină bună, așa vizitează 
croitoria iui GHEORGHE CRIS*  
TA, TIMIȘIOARA IV., Str. 
Preyer No. 2/a.

Dr. Nicolae Imbroane avocat 
și*a  mutat biroul avocațial în Ti*  
mișoara*Cetate,  Bulev. Regele 
Ferdinand 5 (Palatul Dauerbach) 
etaj III, Telefon 12—44.

Români
Votați semnal—

Lista Ligii Npă 
rării Naționale 
Oreștine în jude- 
tete Timiș-Tor on- 
tal și Severin, sub 
numărul 5.

Plugari
Jidanii speculează 

grâul, rodul muncii 
voastre de un an.

Cerem eliminarea trân
torilor din țară.

Volali sémiiül—
Votați lista 

L. A. N. C. cu 
semnul —

Primăria Municipiului Timișoara 
No. III. 34072.

LICITAȚIE PUBLICĂ.
Tramvaiele comunale Timișoa*  

ra necesită pentru confecționa*  
rea uniformelor de iarnă perso*  
nalului de mișcare 650 m stofă 
conform caetului de sarcini care 
se poate vedea la direcțiunea T. 
C. T.

Pentru furnizarea acestei stofe 
se publică licitație pe ziua de 15 
Ianuarie 1929 ora 10 a. m. Licita*  
ția va avea loc la Primăria ora*  
șului Timișoara, biroul licitații*  
lor (Etaj 1, camera No. 40).

Amatorii vor prezenta ofertele 
închise și timbrate în regulă, îm*  
preună cu garanție de 10% nu*  
merar sau efecte de stat din su*  
ma totală oferită.

La licitație se admit numai fa*  
bricile de branșă.

Amatorii vor aminti în ofertă, 
că au luat cunoștință de condiții*  
le caetului de sarcini și le ac*  
ceptă.

Timișoara, la 23 Nov. 1928.
Primăria Munleipiuli i 

Timișoara.
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i D TT' Am onoare a aduce la cunoștința Onor, clientele | 
j * • * • că am deschis o I

I Prăvălie de alimente, i

La

Zilnic tot felul de galițe proaspe e tă
iate și în cantitate mai mică; ficat de 
gâscă crud și fript, deasemenea ju- 
mere de gâscă, unt proaspăt, brânză 
și ouă, tot felul de poame și zarza
vaturi, pe cele mai joase prețuri.

dorință transport și la domiciliu la termin
Solicit binevoitorul 

sprijin, cu tot respectul

sbbbbbbbbbbbbsbbbbbmbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbi

fix!

Mihai Condali
9taaa«i
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Corpul Portărelor Tribunalnlui 
'fiuiiș-Torontal.

No. 1417—1928.
PUBLICATIUNE DE 

LICITAȚIE.
Subsemnatul portărel aduc la 

cunoștința, publică, că în urma 
decisului eu No. G. 6599/2 .1927 al 
Judecătoriei Rurală Timișoara 
în favorul lui Dr. Virgil Opreau 
advocat din Timișoara în contra 
pârâtei pentru suma de 12.450 
lei capital, interese de 10% delà 
dată de 12 Martie 1927 și pentru 
spese în 3070 lei deja stabilite și 
cele ce se v’or mai stabili în vii*  
tor, se fixează, termen .pentru e*  
feptuirea licitației pe ziua de 22 
Decemvrie 1928, era 16 a ni. în 
comuna Timișeni (Sag') pe când 
și unde se v’or vânde prin li’ci*  
tație publică obiectele secves*  
trate șj anume: obiecte de casă 
etc. prețuite în 12.150 lei.

Timișoara, la 2 Dec. 1928.
M. Jereea, port.

Primăria Municipiului Timi*  
șoara.

No. III. 34342.
LICITAȚIE PUBLICA

Tramvaiele comunale Timi*  
șoara pentru darea în între*  
prindere a lucrărilor de pavaj 
pentru ziua de 17 Ianuarie 1929, 
ora 19 a. in. care se va ținea în 
biroul licitațiilor a Primăriei 
orașului Timișoara (et. I ușa, 41).

Caetu de sarcini se poate ve*  
dea la Direcțiunea Tramvaelor 
comunale.

Reflectau ții vor înainta ofer*  
tele lor închise și sigilate. Drept 
vadiu vor depune cu ocaziunea 
licitației suma de lei 50.000 în 
numerar sau în efecte de stat,

Ofertanții vor aminti în ofer*  
tele lor eă cunosc caetul de sar*  
cini și*l  acceptă.

Timișoara, la 27 Nov. 1928.
Primăria Municipiului 

Timișoara.

Primăria Municipiului
_____ Timișoara.

No. III. 34341.
LICITAȚIE PUBLICA

Tramvaiele comunale Timi*  
șoara pentru darea în între*  
prindere a transporturilor reap, 
cărăușilor de materiale din anul 
1929 publică o licitație pentru 
ziua de 17 Ianuarie 1929, care se 
va ținea în biroul licitațiilor pu*  
blice al Primăriei orașului Timi*  
șoara (et. I, ușa 41) ora 10 a. m.

Reflectanții vor înainta ofer*  
tele lor închise și sigilate. Drept 
vadiu vor depune eu ocaziunea 
licitației suina de lei 30.000 în 
numerar sau în efecte de stat.

Ofertanții vor aminti în ofer*  
tele lor 'că cunosc caietul de sar*  
cini și*l  acceptă.

Timișoara, la 27 Nov. 1928.
Primăria Municipiului 

Timișoara.
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insiîhîiul de Arte Grafice „CÂRTEA ROMÂNEASCA“ Sucursala timișoara, Piața Țepeș Vodă No. 2, — Telefon No. 1200.


